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CFO OPTIMISM AROUND THE GLOBE
Percentage of CFOs who think the region will see modest to substantial economic growth over the next year
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IMPORTANCE AND EFFECTIVENESS OF STRATEGIES FOR 
CFOs TO WEATHER DISRUPTION

Develop talent in the 
finance department

Provide input into 
enterprise strategy

Optimise planning,  
budgeting and forecasting

Drive integration of information 
across the enterprise

Identify and track new revenue 
growth opportunities

Importance Economic growthEffectiveness Spending/investment
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86%
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60%

67%

62%
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Percentage of CFOs who think the region will see modest to substantial economic 
growth over the next year, and the amount they expect to increase their company’s 
level of spending and investment

OUTLOOKS MIXED WITHIN REGIONS

Actions CFOs are taking in light of political or economic uncertainty, domestic and international, 
over the next year

Percentage of CFOs who believe the following are important or effective

IMPACT OF POLITICAL AND ECONOMIC UNCERTAINTY

Increase our focus  
on domestic markets

Increase our investment in risk 
management or security

Redirect planned investments 
from some countries to others

Reduce our levels of spending 
and investment overall

Avoid doing business in  
some other countries

None of the above 
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